Jeloljiik az 6lomess (huzal) keresztmetszetét A-val, ekkor az elszakitashoz sziikséges erd
F = A-200 kp/cm?.

x hosszusagu 6lomess sulya
G=A z-11,3 kp/dm>.

a rahato felhajtoeré Archimedes torvénye szerint
Fy=A-x-1,04 kp/dm?®,
A legkisebb x hosszusig esetén, amely mellett az 6lomcss elszakad, az 6lomcsére hatd erck eredGje F', azaz
G- Fy=F,
Az(11,3 — 1,04) kp/dm® = A - 200 kp/cm?.
A-val egyszertsithetiink, tovabba felhasznaljuk, hogy 1 dm?® = 1000 cm?, igy kapjuk:

200 000 kp - cm? 200 000
T = = cm &~ 195 m,
(11,3 —1,04) kp - cm? 10,26

a csd keresztmetszetétdl fiiggetleniil.
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